
Ata da primeira (1 ª) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte Cinco 
(2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos quatorze (1 4) dias do mês de fevereiro de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto da 
Silva, Reginaldo da Silva Freitas, Marcus Vinicius de Sousa 
Teixeira, Mychell/ :\Jftoria Cabral Feitosa, Nelson Ned de 
Sousa Miranda, Sh~n,uray Soares de Carvalho e Rodrigo 
Eric Pereira Teixeira, l.uiz Alberto da Silva Morais e Antonio 
Lopes da Silva Junior ... Após a verificação de quórum legal 
feita pela mesa diretora o senhor presidente vereador 
Marcelo Augusto ·· declarou iniciada a sessão, convidou o 
vereador Rodrigo Teixeira, primeiro secretário, para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior em seguida submetida a 
discussão e aprovad~· por unanimidade, fez em seguida 
leitura das correspondências e matérias que deram entrada 
nesta casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
o vereador: Luiz Alberto , Rodrigo Teixei ra e Shamuray 
Soares fizeram defe'sas de requerimentos de suas autorias. 

' GRANDE EXPEDIENTE: 01- Luiz Alberto iniciou 
agradecendo a Deus' por mais uma oportunidade de está 
sendo vereador, agra:deceu também ao vereador Railson e 
ao vereador João ·, do Araújo por me conceder esta 
oportunidade e disse: que está a disposição para ajudar 
nas discursões deste poder para encontrar melhorias de 
desenvolvimento para nosso município. Depois falou da 
importância da regularização fundiária para a assentados 
trabalharem e já está ~'{endo isso com o Incra, falou também 
do policiamento rural uma reivindicação para o secretario 
de segurança do· estado para tomar providencias. 02-
Rodrigo Teixeira , ag~r~dece ao deputado Pablo Santos, a 
senhora Natalia Monteiro pela destinação de calçamentos 
na zona rural e zonà· urbana de Palmeirais. 03- Mychelly 
Feitosa cumprimentou os presentes, em seguida falou que 
se sente mais preparada para seguir trabalho como 
legisladora, depois · parabeniza ao secretario de esporte, 
senhor Antonio Lopes ao senhor Cido e Mauro pela 
realização de cam·peonato para jovens da nossa região, 
parabenizou tamb~n·f :: aos organizadores da corrida a ser 



realizada próximo domingo em nossa cidade, em seguida 
comentou sobre o matadouro público que seja realmente 
reformado como disse o prefeito na sua mensagem. 
Pedindo mais atenção nas ações na pasta da educação 
para que não cometam erros como no ano passado. 
finalizou dizendo que está através do deputado Pablo 
Santos trazer calçamento para zona rural e urbano do 
nosso município. 04- Nelson Miranda falou sobre a 
necessidade das escolas terem energia de qualidade para 
podermos climatizar todas. Em seguida disse que está aqui 
mais uma vez como · líder do governo para trazer as 
informações necessárias para dialogarmos bem entre os 
dois poderes, aparteado pelo vereador Shamuray 
perguntando ao líder: ·-o prefeito se o prédio da antiga CNEC 
vai ser bem reformado para atender nossos aluno? Em 
resposta o vereadõí' · Nelson Miranda afirmou que · para 
atender nossos alunos escolas tem que está em perfeitas 
condições de uso. ·ORDEM DO DIA: aprovados por 
unanimidades: pedido de urgência ao projeto de resolução 
nº/2025, Projeto de Resolução nº01/2025 que dispõe sobre 
alteração dos valores de gratificações dos cargos em 
comissão da câmara ·· municipal, pedido de urgência ao 
projeto de resolução nº/2025, Projeto de Resolução 
nº/2025 dispondo s·àbre a autorização de convenio de 
consignação entre o Banco do Brasil e câmara Municipal 
de Palmeirais, pedido de urgência ao Projeto de Resolução 
nº 03/2025, Projeto de Resolução nº/2025 dispõe sobre o 
reajuste do valor da remuneração dos cargos de tesoureiro 
e de controlador do Poder Legislativo Municipal. por fim 
requerimentos n°01,02 e 03/2025. Nada mais havendo a 

tratar o senhor presidente vereador Marcelo Augusto, 
declarou encerrada · a sessão e determinou oue fosse 
lavrasse a presente ata que deP, Is de lida e achada 
conforme vai assinada pelo sec tário(a) dos trabalhos, ... 
pelo presidente e pelos de ais, readores presentes. 


